Société Anonyme , 23/1/55
ANDRE CITROEN =

Capital : 6 milliards 405 millions de francs
11y a 167, Quai de Javel
PARIS ( XVeéme)

POIDS ET VOLUMES

Nous vous adressons a titre documentaire quelques poids et

volumes de différentes marchandises.

Ces données vous permettront d'aborder quelques problémes de

véhicules utilitaires avec des précisions supplémentaires.

Nous vous rappelons les charges utiles et volumes de nos

différents véhicules :

Tvpes Charge Utile Volume
2 AU 250 Kg 1,88 m3
HZ 850 Kg 7,30 "
H 1 800" Y
23 baché 2 200 " 8,50 "
23 fourgon 2.000 " 16 5 !
55 baché : : 5 000 " 16 .
55 Benne Es 4 900/5 200 Kg 38 -0
55 Benne Di 4 750/5 000 " aE T




VOLUMES & POTDS DE QUELQUES MARCHANDISES

MATERTAUX DE CONSTRUCTION

BRIQUES
Pleines 0,22 x 0,11 x 0,05 = 2 K.5 (Rangées 750 au m3 = 1 875 Kg
( en vrac 500 " =1 200 Kg
" 0,22 x 0,11 0,07 5,2 (R 590 =1 900 "
(v 400 : 1 300 "
Creuses 0,22 x 0,15 x 0,04 = 2,5 (R 750 =~ i85
(v 500 =1 95h ¥
" - 5.30.x 0,162 0,08 =4 (R 260 1 Gis e
(v D = J00 °
L (R 375 = = o
(v 250 = PO
TUILES
0,42 x 0,24 = 5 Kg Rangées 250 = ¥50 -
LIQUIDES
VIN
1/2 Muid de  600%- : 1,12 x 0,95 = 750 Kg
Pitce de 2201 : 0,95 x 0,65 = 265"
1/2 pidce de 110t : 0,70 x 0,50 = 132
Caisse de 15 bouteilles : 0,0 x0, 8 x0 0 - 32
BIERE
Fit de 251, : 0,50 x 0,37 = 45Kg
501 . : 0,60 x 0,50 S 75 Ke
100%. : 0,70 x 0,60 = 150 Kg
Caisse de 15 bouteilles : 0,005 000 = 35Kg
LAIT
Bidon de 20%*: 0,27 x 0,55 Téle poids = 27 Ko —vempli
Bidon de 20t°: 0,27 x 0,55 Aluminium " =953 ke "



ATTMENTATTION & PRODUITS EN SACS

0,47 35 Kg

Panier de légumes 072 x 0 05 x
- = > 0,63 x 0,44 x 0,30 25 Kg
Cageot de tomates 0,58 x 0,25 x 0,25 14 Kg
Caissette de fruits 054 x 0551 % 0,20 24 Kg
Panier d'artichauts 0572 x 0,45 x 0,47 35 Kg
Sac de blé I x 0,35 100 Kg
Sac de son 1k X 0555 50 Kg
Sac de farine o5 a% 05955 120 Kg
Sac de pommes de terre .50 x .58 50 Kg
Sac de charbon 0,52 x 0,42 50 Kg
Boeuf moyen sur pied 2,25 x 0,80 600 Kg
Veau ! i 5 1 x 0,80 100 Kg
Porc . " i 140 X T 280 Kg
Poids au M3 de différentes marchandises
"Construction Liguides
Ardoise 2 400 Kg Benzol 900 Kg
Cailloutis I ieler Essence 796 -
Ciment = 200" Gaz-cil 850 a 900
Machefer 800 Goudron 1 2600 "
Pierre & batir 1 600 " Lait 10985
Platre =500-" Pétrole 800 "
Sable sec 1 400 " Vin 980 "
Sable humide 1800 "
Terre £-200
Divers
Combustibles Betterave séche 400 & 500 Kg
Anthracite 1 400 Kg STLNarEVE Su0
i terre et
Charbon de bois 400 - 8 :
Goke 350 " déchets 50 maximum
Houille en petits Ordures ménageres 500 Kg
. s Paille en vrac 100 "
en gros : =
morceaux 1 000 " Pressee 500
Comprimée 900 "
Bois (le M3 sans vide)
Chéne 800 Kg
Hétre 650 "
Noyer 800
Peuplier . 450 "
Sapin 560 "




